

Átadták az idei sportösztöndíjakat

Kiemelkedő teljesítményükért az idén hét fiatal nyerte el az önkormányzat sportösztöndíját.

Két esztendeje, 2018. szeptember 19-én hunyt el a kerületi és a magyar sport egyik legnagyobb alakja, Kulcsár Győző négyszeres olimpiai bajnok párbajtőrívívó. Az ezredforduló óta Rákospalotán élő sportoló edzőként is több versenyzőt segített olimpiai bajnoki címhez. Két évvel halála előtt, a 2016-os riói olimpián például az ő tanítványa, Szász Kovács Emese nyerte a magyar küldöttség első aranyérmét. Korábbi tanítványai közül pedig többek között az olasz Maurizio Randazzo és Nagy Tímea is olimpiai bajnok, az olasz Elisia Uga olimpiai ezüstérmes és Európa-bajnok, Kulcsár Krisztián és Boczkó Gábor pedig olimpiai ezüstérmes és világbajnok lett. Kulcsár Győző halálát követően a XV. kerületi önkormányzat is méltóképpen kívánt megemlékezni a MOB Érdemérmes, Pro Urbe Budapest- és Prima Primissima díjas sportolóról, szakemberéről. 2019-ben létrehozták a Kulcsár Győző Sportolói Ösztöndíjat, mellyel



Kulcsár Győző, a támogatóprogram névadója

a szociálisan rászoruló fiatalok sportolását kívánták támogatni. Az első pályázat kiírásának 2020. március 2. volt a határideje. Úgy tervezték, hogy a nettó százezer forintos egyösszegű támogatást ünnepélyes keretek között osztják majd ki. A járvány miatt a díjátadást őszre halasztották, ám a vírus

második hulláma ezt is megakadályozta. Az önkormányzat azonban nem kívánta tovább halogatni a nyertesek kihirdetését, szeptember elején mind a hét érintett fiatalat értesítették, illetve pályázati jutalmukat is kézbesítették. Az önkormányzati rendelet szerint minden évben két-két egyéni szám-

ARCHIV FOTÓK: XV. KERÜLET, VARGASZ

ban versenyző lány és fiú, illetve két-két csapatsportágban versenyző lány és fiú kaphatja meg a Kulcsár Győző Sportolói Ösztöndíjat. Idén hét fiatal részesült ebben az elismerésben. Az ösztöndíj első nyertesei az egyéni versenyzők közül Szabó Levente, az Eötvös József Általános Iskola diákja és a REAC Sportiskola Sportegyesület atlétája, Mák Benedek, a Károly Róbert Általános Iskola diákja és az UTE birkózója, valamint Megyesi Lili, a Kolozsvár utcai Általános Iskola diákja és Ilankovic Aleksandra, a Szent István Gimnázium diákja (mindketten a MTK-Dynamic karatékái). Csapatsportágokban Nagy Attila Gedeon, a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakgimnázium diákja és a Rozmár Jégkorong Sport Egyesület játékos, Szabó Márkó Armand, a Bolyai János Műszaki Szakgimnázium és Kollégium diákja és a Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub SE játékos, valamint Cabrera-Kovács Zafira, a Szent Korona Általános Iskola diákja és a Maroshévízi Fitness Iskola fitneszversenyzője lett nyertes.

Riersch Tamás